
MINUTA DA ATA DA 3ª REUNIÃO DO COMITÊ DE GOVERNANÇA, INTEGRIDADE, RISCOS E 
CONTROLES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA 

 

Minuta da ata da terceira Reunião do Comitê de Governança, Integridade, Riscos e Controles da 1 

Universidade Federal do Delta do Parnaíba (UFDPar). No dia sete de abril de dois mil e vinte e 2 

dois, às nove horas, na cidade de Parnaíba, na sala do gabinete da Vice-Reitoria, sob a 3 

presidência do professor José Natanael Fontenele de Carvalho, Vice-Reitor e Pró-Reitor de 4 

Planejamento da UFDPar, realizou-se a Terceira Reunião Comitê de Governança, Integridade, 5 

Riscos e Controles. Estiveram presentes: José Natanael Fontenele de Carvalho, Mara Águida 6 

Porfírio Moura, Raphaela da Mota Silva, Maurílio Lacerda Leonel, Algeless Milka Pereira 7 

Meireles da Silva, Daniel Fernando Pereira Vasconcelos, Taina Rodrigues Soares, Aurelio Vinicius 8 

Araujo, Leonardo Costa e Silva e Paulo Henrique Malveira. EXPEDIENTE: Aprovada a Ata da 9 

Segunda Reunião Ordinária Comitê de Governança, Integridade, Riscos e Controles. O senhor 10 

Presidente do Comitê, em exercício, cumprimentou a todos e deu por aberta a reunião. 11 

Justificou  a ausência do senhor Reitor professor Alex Marinho, por não comparecer a reunião 12 

e colocou em pauta o que será discutido na reunião. ORDEM DO DIA: 1. Visita da auditoria 13 

interna da UFPI à UFDPar/Relatório de Gestão. Neste ponto da pauta, o Professor José 14 

Natanael repassou a palavra para a Professora Mara Águida, que iniciou sua fala destacando 15 

sobre a visita da auditoria interna à UFDPar, onde mencionou os pontos principais que a equipe 16 

de auditoria destacou, acrescentando as falhas, os acertos e os ajustes a serem realizados na 17 

execução do relatório anual de gestão, oportunidade em que relembrou sobre o prazo de 18 

entrega do relatório que ficou para o dia 30 de abril. A professora Mara Águida, ainda 19 

apresentou algumas dicas para os membros do Comitê que estavam presentes sobre melhorias 20 

e mudanças que precisavam ser realizadas na elaboração do relatório. Os membros presentes 21 

apresentaram as suas dúvidas, que foram devidamente esclarecidas pela Professora Mara 22 

Águida. A professora Algeless Milka Pereira Meireles da Silva, Pró-Reitora de Ensino de 23 

Graduação, acrescentou comentou sobre o relatório  da PREG, relatando que não houve tantas 24 

dificuldades para acrescentar as informações complementares solicitadas ao seu setor. Os 25 

demais membros comprometeram-se com o envio de seus relatórios setoriais com a maior 26 

brevidade possível, de modo a não prejudicar a compilação dos dados, pela PROPLAN. 2. 27 

Capacitação sobre o Programa de Integridade. A professora Mara Águida, se utiliza desse 28 

assunto para falar sobre os ajustes que ocorreram na capacitação relacionada ao Plano de 29 

Integridade da UFDPar. O módulo a ser ministrado pela Professora Mara Águida será realizado 30 

em horário de expediente, de duas horas, no auditório central, para que todos os servidores 31 

estejam presentes. Foi discutido entre os membros a importância e os benefícios que esse 32 

programa de capacitação irá proporcionar no ambiente profissional e pessoal de cada 33 

participante. Ao final, a Professora Mara Águida pediu o auxílio e o apoio de todos que estavam 34 

presentes na reunião e solicitou aprovação do professor Natanael Fontenele, no qual ele 35 

aprovou e autorizou os ajustes solicitados. Nada mais havendo a tratar, o Professor José 36 

Natanael Fontenele de Carvalho, deu por encerrada a reunião, da qual lavrou a presente ata 37 

que após lida, discutida e submetida à aprovação, será assinada. 38 

 

Parnaíba, 07 de abril de 2022. 

 

José Natanael Fontenele de Carvalho 

Vice-Reitor e vice-Presidente do Comitê de Governança, Integridade, Riscos e Controles da 
UFDPar 

 


